Elevateurs Elevadores In-ground
a verins de pistones piston lifts




SDI 120 / 3500 kg

Elévateur avec plateaux
de levage de type prise
sous coque.

Les rampes de montée
peuvent étre bloquées
rapidement en position
horizontale et servir de
rallonges.

Hauteur minimum 95 mm.

SDI 125 / 3500 kg

Elévateur avec plateaux
de levage au profil extra
bas avec une hauteur de
seulement 60 mm.
Plateaux réglables en
longueur.

SDI 125M / 3500 kg

Elévateur avec plateaux
réglables en longueur
ainsi qu’en largeur.
Hauteur minimum 95 mm.

Elevador con
plataformas pequefias
Las rampas de subida
pueden bloquearse
répidamente en posicion
horizontal y utilizarse
como extensiones
Altura minima del suelo
95 mm.

Elevador con
plataformas extra-
planas con altura del
suelo de s6lo 60 mm.

Elevador con plataformas
regulables tanto en
largura como en anchura
Altura minima del suelo
de 95 mm.

Lift with platforms.
The run-up ramps can
easily and quickly be
blocked in horizontal
position to serve as
platform extensions.
Min. height: 95mm.

Plataformas regulables en
largura. Lift with extra-low
platforms: only 60mm.
Platforms can be adjusted in
length.

Lift with adjustable

platforms: both in length
and in width.
Min. height: 95mm.
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Elevateur avec bras
Elevador con brazos
Version with lifting arms

SDI 110K / 3500 kg

Elévateur avec bras. Elevador con brazos. Lift with arms. LU
Tampons réglables en Tacos regulables en altura y Pads can be adjusted in height
hauteur et prévus pour le predispuestos para el and are suitable for quick
montage rapide des alojamiento rapido de housing of extensions.
accessoires. extensiones.
SDI 140 / 3500 kg
Elévateur spécial carrosserie. Elevador especial para carroceria. Special lift for body shops.
Bras roulants sur deux supports  Brazos deslizantes en dos soportes Arms can be shifted along two lateral
paralléles pour le paralelos para posicionar el vehiculo  supports to position the vehicle on the
positionnement du vehicule sur encima de una bancada. body shop bench.
le marbre . Distancia entre columnas 2300 mm. Distance between columns 2.300 mm.
Distance entre colonnes
2300 mm.
SDI 150 U / 5000 kg
Elévateur pour voitures et Elevador para turismos y Lift for cars and vans, also with
fourgons, ainsi que les chassis  furgonetas (incluidas las de chasis long wheel-base, up to an overall
long, jusqu’a 5.000 kg. largo), hasta una capacidad de weight of 5000kg.
La position de I'ensemble 5,000 kg. The carriages supporting the arms
chariot/bras est réglable en El carro que soporta los brazos es can be adjusted in width, in order
largeur, permettant une regulable en anchura y permite el to make the lift suitable for any
utilisation universelle du pont. utilizo universal del elevador. application.
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Elevateur avec chemins de roulements
Elevador con plataformas
Lift with runways

SDI 131

Hauteur minimum du
sol 125 mm: I'acces
est facile, méme avec
des voitures avec
spoiler bas.
L'encombrement est
limité dans la longueur.

SDI 132

Ponts élévateurs
pour géométrie avec
sieges pour plateaux
pivotants et plates-
formes oscillantes.

Altura minima del suelo
125 mm, facil
accesibilidad para
autos con espoiler bajo
también.

Ocupa un espacio
limitado en longitud.

Elevador para alineado
de direccién con
alojamiento para platos
delanteros y
plataformas traseras
deslizantes.

SDI 131 Sl - SDI 132 SI

Elévateur intégré,
avec rallonge
réglable pour un
chargement optimal
des véhicules.

Elevador auxiliar

integrado con extension

delantera regulable
para optimizar la carga.

SPACE s.r.l. a s.u. r

Via Sangano, 48

10090 Trana - Torino - ITALY
tel. +39-011-934.40.300
fax +39-011-933.88.64
e-mail: info@spacetest.com

www.spacetest.com

Minimal platforms height
125 mm: easy access
also for cars with low
spoilers. Limited length.

Lifts for wheel
alignment with front
recesses

for turntables and rear
slip plates.

Built in wheel free lift with

adjustable extensions to
optimise vehicle loading.
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—| Les caractéristiques techniques et les

compositions présentées dans ce prospectus
peuvent subir des variations. Les images reproduites

n'ont qu'une valeur indicative.

Las caracteristicas técnicas y las composiciones
ilustradas en este folleto pueden sufrir variaciones.
Las imdgenes propuestas son solamente indicativas.

Technical data and composition presented in this

catologue may vary. Pictures reproduced are only indicative.
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